
Auswertung Mitgliederbefragung

Rückmeldungen von
Betroffenen    63%
Angehörigen        31%
Fördermitgliedern     6%

Wie kamen Sie zu TEB?
Klinik 18%
pers. Gespräch 16%
Bekannte 14%
Zeitungen 17%
Vortrag 2%
Internet 20%
Zeitungen 13%

Sind Sie mit den Angeboten von TEB zufrieden?
gut 99%
befriedigend 1%
ausreichend 0%
ungenügend 0%

Fühlen Sie sich bei TEB gut aufgehoben?
gut 99%
befriedigend 1%
ausreichend 0%
ungenügend 0%

Können Sie TEB weiterempfehlen?
ja 100%
bedingt 0%
nein 0%
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